
ПРОТОКОЛ №1  
заседания Общественной муниципальной палаты 

 МО МР «Удорский» 
 

13 апреля 2021 года                                                                   с. Кослан                                       

 
Присутствуют: 

1. Кырнышева Александра Алексеевна   
2. Федоров Василий Ерусланович 
3. Палов Борис Григорьевич  
4. Гуменная Елена Алексеевна   
5. Кряжева Анна Николаевна   
6. Вокуева Анна Петровна   
7. Растворова Елена Степановна 
8. Бушенев Антон Александрович 
9. Логинова Мария Степановна 
10. Политов Леонид Сергеевич   
11. Логинова Фаина Степановна 
 
Приглашены: Жилин Н.Д., глава МР «Удорский»- руководитель 
администрации МР «Удорский» 
 

Повестка дня.  

1. Об избрании председателя Общественной муниципальной палаты МО МР 
«Удорский» 
2. Об избрании заместителя председателя Общественной муниципальной 
палаты МО МР «Удорский» 
3. Об избрании секретаря Общественной муниципальной палаты МО МР 
«Удорский». 
4. О согласовании вопроса строительство физкультурно- оздоровительного 
комплекса в с. Кослан на соответствующем земельном участке на месте 
старого здания спортивного комплекса. 
5. Об утверждении Плана работы Общественной муниципальной палаты МО 
МР «Удорский» на 2021 год 
Слушали Логинову Ф.С. 

         В связи с окончанием срока полномочий общественного совета МО МР 
«Удорский» администрацией муниципального района «Удорский» проведена 
работа по формированию нового состава  совета. 
          Постановлением администрации муниципального района «Удорский» 
от 06 апреля 2021 года №276 утвержден состав Общественной 
муниципальной палаты МО МР «Удорский» и Положение об Общественной 
муниципальной палате.  
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         Ознакомила с новым составом Общественной палаты.  
 
         Из 11 членов Общественной палаты на заседании присутствуют  11 
человек. Заседание правомочно рассматривать вопросы и принимать 
решения, Предлагаю начать работу заседания.  

  
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11 , «против» -  нет , «воздержались»  - нет.      
 
СЛУШАЛИ Логинову Ф.С.: Для ведения заседания необходимо избрать 
председательствующего.  
 

Логинова М.С. Предлагаю избрать Кырнышеву А.А. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за»  -  11  , «против» - нет , «воздержались» -  нет . 
 

СЛУШАЛИ Кырнышеву А.А.: Для ведения протокола заседания нам 
необходимо избрать секретаря.  
 
Гуменная Е.А. Предлагаю избрать секретарем заседания Логинову Ф.С. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11 , «против» - нет, «воздержались» - нет. 
 
СЛУШАЛИ Кырнышеву А.А. 

 
В соответствии с Положением об Общественной муниципальной 

палате МО МР «Удорский» (далее- Общественная палата) председатель, 
заместитель председателя, секретарь избираются из числа членов 
Общественная палата на первом заседании, если за них проголосовало более 
половины от общего числа членов Общественной палаты. В Положении не 
указано, каким способом мы должны голосовать, тайным или открытым 
голосованием. Я предлагаю открытым голосованием. 

 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -   11 , «против» - 0 , «воздержались» - 0 . 
  
1. По первому вопросу «Об избрании председателя Общественной 
муниципальной палаты МО МР «Удорский» слушали Кырнышеву А.А. 
 
Для дальнейшей работы палаты необходимо избрать председателя 
Общественной палаты. Какие будут предложения? 

 
ВЫСТУПИЛИ: 
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Логинова Ф.С. – предлагаю кандидатуру Кырнышевой А.А. 
 
Кырнышева А.А.:  Других кандидатур не поступило. Ставлю вопрос на 
голосование. Кто за кандидатуру Кырнышевой А.А. прошу голосовать. 
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  10   , «против» - нет , «воздержались» - 1.  
 
РЕШИЛИ: 
Избрать председателем ОП  МР «Удорский» Кырнышеву А.А. 
 
(Далее заседание Общественной палаты ведет председатель) 
 
2. По второму вопросу «Об избрании заместителя председателя 
Общественной муниципальной палаты МР «Удорский» слушали Кырнышеву 
А.А. 
 
        На первом заседании мы должны избрать заместителя председателя, 
который выполняет функции во время отсутствия председателя или в случае 
невозможности исполнять им своих обязанностей и полномочий, исполняет 
поручения председателя, участвует в организации деятельности палаты. 
Какие будут предложения? 
 
ВЫСТУПИЛИ: 
 
Гуменная Е.А. предлагаю   кандидатуру Федорова В.Е. 
 
Кырнышева А.А.:  Других предложений не поступило. Ставлю вопрос на 
голосование. Кто за кандидатуру Федорова В.Е. прошу голосовать. 
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -   10 , «против» -   нет   , «воздержались» -1.   
 
РЕШИЛИ: 
Избрать заместителем председателя общественной палаты Федорова В.Е. 

 
3. По третьему вопросу «Об избрании секретаря Общественной 
муниципальной палаты МР «Удорский» слушали Кырнышеву А.А. 
 
Мы должны избрать секретаря, Секретарь осуществляет подготовку 
материалов для рассмотрения на заседаниях палаты, ведет протокол 
заседаний, ведет делопроизводство Общественной палаты. Какие будут 
предложения?  
 
ВЫСТУПИЛИ: 
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Логинова М.С. предлагаю кандидатуру Логиновой Ф.С. 
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  10, «против» - нет, «воздержались» - 1. 
 
РЕШИЛИ: 
Секретарем общественной палаты избрать Логинову Ф.С. 

 
4. По четвертому вопросу «О согласовании строительства ФОК» в с. Кослан 
выступил Н.Д.Жилин 
 
На сегодняшний день проведены кадастровые работы по образованию 
земельного участка под строительство физкультурно-оздоровительного 
комплекса в с.Кослан. Имеются технические условия и возможность для 
подключения объекта к системам водоснабжения, водоотведения, отопления 
и электроэнергии. Администрацией района проведена работа по изысканию 
дополнительных средств в рамках социального партнерства с ООО 
«Лузалес» для разработки проектно – сметной документации. 
 
Слушали Кырнышеву А.А. 
Уважаемые коллеги, нам необходимо вынести решение о согласовании 
строительства физкультурно- оздоровительного комплекса в с. Кослан на 
соответствующем земельном участке на месте старого здания спортивного 
комплекса.  
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  11 , «против» -  нет, «воздержались» -  нет. 
 
РЕШИЛИ: 
 
Согласовать строительство физкультурно- оздоровительного комплекса в 
с.Кослан на соответствующем земельном участке на месте старого здания 
спортивного комплекса.  
 
5. По пятому вопросу об утверждении плана работы Общественной палаты 
на 2021 год слушали Кырнышеву А.А.  
 
Предложила План работы Общественной палаты на 2021 год.  
Федоров В.Е. – предлагаю включить в план работы вопросы о деятельности 
Центра занятости населения Удорского района, 
инспекторов рыбоохраны в Удорском районе, лесозаготовительных  
организаций на территории Удорского района. 
 
Кырнышева А.А.-  ставлю вопрос на голосование, кто за то чтобы принять 
план работы с дополнениями, внесенными Федоровым В.Е. ? 
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ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  11 , «против» -  нет, «воздержались» -  нет. 
 
РЕШИЛИ: 
Утвердить план работы Общественной палаты МО МР «Удорский» на 2021 
год с дополнениями. 
 
Кырнышева А.А. На этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за работу. 
 
 
Председатель                                                                         А.А. Кырнышева  
 
Секретарь                                                                                Ф.С. Логинова 

 



ПРОТОКОЛ №2  
заседания Общественной муниципальной палаты 

 МО МР «Удорский» 
 

17 сентября 2021 года                                                                   с. Кослан                                       

 
Присутствуют: 

1. Кырнышева Александра Алексеевна   
2. Федоров Василий Ерусланович 
3. Кряжева Анна Николаевна   
4. Растворова Елена Степановна 
5.  Логинова Мария Степановна 
6. Логинова Фаина Степановна 
 
Приглашены:  
Жилин Н.Д., глава МР «Удорский»- руководитель администрации МР 
«Удорский» 
Мовзер И.А., и.о. заведующего юридическим отделом администрации МР 
«Удорский» 
 

Повестка дня.  

1. Отчет о выполнении программы «Противодействие коррупции в 
муниципальном образовании муниципального района «Удорский» (2018-
2020 годы) за 1 полугодие 2021 года 

2. Итоги деятельности комиссии по противодействию коррупции МР 
«Удорский» за 1 полугодие 2021 г.; 

3. Итоги деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению муниципальных служащих администрации МР «Удорский» и 
урегулированию конфликта интересов за 1 полугодие 2021 г.; 
 
4. Итоги деятельности комиссий по противодействию коррупции в 
муниципальных учреждениях, муниципальных унитарных предприятий МР 
«Удорский» за 1 полугодие 2021 г. 
 
5. Об участии в опросе Общественной палаты РФ  для оценки доступности, 
востребованности и эффективности мер поддержки семей с детьми в 2020-
2021 годы. 
 
Слушали Кырнышеву А.А. 
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         Из 11 членов Общественной палаты на заседании присутствуют  6 
человек. Заседание правомочно рассматривать вопросы и принимать 
решения, Предлагаю начать работу заседания.  

  
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6 , «против» -  нет , «воздержались»  - нет.      
 
1. По первому вопросу «Отчет о выполнении программы «Противодействие 
коррупции в муниципальном образовании муниципального района 
«Удорский» (2018-2020 годы) за 1 полугодие 2021 года» слушали Мовзер 
И.А.  

Информация прилагается. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  6  , «против» - нет , «воздержались» -  .  
 
2. По второму вопросу «Итоги деятельности комиссии по противодействию 
коррупции МР «Удорский» за 1 полугодие 2021 г.» слушали Мовзер И.А. 
 
Информация прилагается. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  6  , «против» - нет , «воздержались» - нет .  
 
3. По третьему вопросу «Итоги деятельности комиссии по соблюдению 
требований к служебному поведению муниципальных служащих 
администрации МР «Удорский» и урегулированию конфликта интересов за 1 
полугодие 2021 г.» слушали Мовзер И.А. 
 
Информация прилагается. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  6  , «против» - нет , «воздержались» - нет .  
 
4. По четвертому вопросу «Итоги деятельности комиссий по 
противодействию коррупции в муниципальных учреждениях, 
муниципальных унитарных предприятий МР «Удорский» за 1 полугодие 
2021 г.» слушали Мовзер И.А. 
     
Информация прилагается. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
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ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  6   , «против» -   нет   , «воздержались» - нет.   
 
5. По пятому вопросу «Об участии в опросе Общественной палаты РФ  для 
оценки доступности, востребованности и эффективности мер поддержки 
семей с детьми в 2020-2021 годы» слушали Кырнышеву А.А. 
  
      На сайте Общественной палаты Российской Федерации запушен опрос 
«Семейная политика: меры поддержки глазами семей и детей» по 
доступности и востребованности мер поддержки семей с детьми. Просим вас 
поддержать инициативу информированно, а именно разместить указанную 
ссылку с опросом  на сайтах общественных палат субъектов РФ, 
проинформировать родительские организации , лидеров общественного 
мнения  и блогеров для возможного размещения информации. Срок 
анкетирования 15 октября 2021 года 
 
РЕШИЛИ:  
1. Информацию принять к сведению. 
2. Информацию о проведении опроса разместить на официальном сайте 
администрации МР «Удорский» 
3. Принять участие в опросе до 15 октября 2021 года 
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  6 , «против» -   нет , «воздержались» - нет.   
 
Слушали Федорова В.Е. Прошли Выборы депутатов Государственной Думы 
Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, выборов 
депутатов   представительных органов муниципальных образований и выборных 
должностных лиц местного самоуправления Республики Коми, на которых жители 
района работали как наблюдатели. Будут ли вручены им благодарности, грамоты? 
Предлагаю выйти с ходатайством на Главу района о рассмотрении  награждения 
наиболее активных наблюдателей. Очень мало информации о награждении 
жителей района в СМИ. Либо работников не награждают, либо  не пишут об этом в 
СМИ. Хочется, чтобы людей награждали за добросовестный труд и рассказывали о 
них жителям района и Республики. У нас есть достойные люди, заслуживающие 
наград.   
 
Слушали Логинову Ф.С. Кандидатуры наиболее активных наблюдателей по 
итогам выборов представлены к награждению благодарностями и грамотами 
Общественной палаты Республики Коми.  
 
РЕШЕНИЕ:  
1.Информацию принять к сведению 
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2.Рекомендовать сектору кадров юридического отдела АМР «Удорский» 
направить работодателям информационные письма о поощрении работников 
организаций за многолетний добросовестный труд благодарностями и 
грамотами разного уровня.  
  
 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  6 , «против» -   нет , «воздержались» - нет.   
 
Кырнышева А.А. На этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за работу. 
 
 
 
Председатель                                                                         А.А. Кырнышева  
 
Секретарь                                                                                Ф.С. Логинова 
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